Exercise (Week 7)
October 18, 2024

1. % A 5 n Ff square matrix ¥ A2=0>H2*® O % nFE >« P A %
non-invertible ® I, —A % invertible (Hint §1%* I, —A* = (I, —A)(I, +A)) * #43
- i AK =0 iR o

2. FF F AP * constructive e ZFEM T F A,B 5 invertible > B| AB 7 &
invertible o ~ q*{v’“ PE S AB ek B BIAT! o ik iR e
797 T RY R o

(a) BE AB %> ¥ AB & invertible 0 ’\;ﬁ—’# constructive &3 ;N3 3] A, B e
Fie (4 F|p %P 7 A B % 5 invertible) o i1 ,?, e VAL e 50 MENN-
¢ rendEiE 4oif o A %.»K@t * A BAB,(AB)™! 2 (2w ATLB71) o
FOBRAZ o HmEY - 2 & * F]AB AL aER -
(b) B3k A 5 mxn matrix, B 3 nXxm matrix % &_AB—1I, % invertible » % i*
B * constructive en=> ;2P BA — I 5 H_invertible ¢ 5 7 3 if A= B A %
C %7 AB—1, ek 5L (AB I ) ) ,]’j'q—\‘zﬁ_, » NP R * C FransEtE bi4e
A,B,C,I, % % BA—1I, chk &L -
i Al %P“i%f\/za EEMZ oREFI- BEE D CGLAFHE) &L
B(AB—1,)=(BA—D)B -
ii. 1% C 5 AB—1IL, chk s 3 F - 3835 5|en D %P BA=(BA—1,)BCA >
Fpt 83 I, =(BA—1,)BCA—BA+1, »
i, f1* Ape ERB T BA—I, sk 5B o« 5P L HhEEEZR AB i
= 1 (5’!” m:n) e i

3. * constructive e VP 3 A4t F FEAFIELS (Bl4et - 3 (b)) o A

» ¥ ¥ & * nonconstructive 3 3% (F’P Yok 7825 /* R LAES ftl“’L °

(a) B A 5 niF> L« Z#P A 5 invertible FXrEFE § VvER" B XL Av=0">
Alv=0-

(b) Bk A 5 nFf> o P A % invertible Frra g ¥z g veR" ¥ 5 &
wecR" 1 Aw=v o

(¢c) & 4r A,B % n F§ invertible matrices - &K veR" & & (AB)v=0> f]* (a)
P ov=0 (FIp £ d (a) F5 AB % invertible) o

(d) & 4 AB 5 n F# invertible matrix o« X vER" B & Bv=0> f|* (a) F#P
v=0 (Flp £ d (a) F4 B 5 invertible) o

(e) @ & AB % n F¥ invertible matrices o @B~ veR" > 4% (b) M F L ucR”
%1 Au=v (Flpt £ d (b) ¥4 A 5 invertible) o

(f) B3k A 5 mxnmatrix, B 5 nXm matrix » ¢ -~ AB— Im ;f..\ invertible o B3k
VER" B & (BA—L)v=0- 1% (a) &M v=0 (F]}* £ d (a) ¥4 BA—1I,
% invertible) o

T



4. ¥ kB L& S={1,2}, 12 vector space R3 (- 4kchde i & thicft). £ F(S,R%) %
S 3| R chanfiesi S chfh & HEL fg e F(SRY), reR L&

(f+e)(1)=r(1)+g(1), (f+8)(2)=r,(2)+g(2)
L x
(rf)(1) =r-f(1),(rf)(2) =r-f(2)
¢ v F(S,R3) Ayt % %2 T ¥ - B over R ¢ vector space.
(a) # he F(S,R?) £t 2 B en% v £, 5B ™ h(1),h(2).
(b) % h € F(S,R?) i &
hl(l) = (_1727_1)7h1(2) = (2707 1)
HERETEKRE (-2)h =—(2h).
(c) & (b) £* ¥ & hy € F(S,R?) % &_
h2<1) = (07 172)7h2(2) = (172;3>
HUT 3hy—2h 1,2 Sk,

5. 4B E U={(ab):abeRa>02 b>0}. %k U ¥ e EE 4

u+v=(ac,bd),Va=(a,b),v=(c,d) €U.

Fohsizd reR u=(a,b) €U 2k BHA ru=(db). #w E LT AL,
(a) U E_% % vector space over R ?

(b) BZ v=(25,1/9),w=(4,1) & u=(x,y) U ¥ /& & 2u+3v=>5w. f|* @
A WBT 2u+3v 1A Swandki A o kg2 x,y.
(c) iz vywelU ¢ fruclU % R 2u+3v=>5w. F# u B v,w e

& o Fulas F v=(251/9),w=(4,1). FuecU % & 2u+3v=>5w. F|*
Fahafie & 20



